



点击

新会展中心

新会展中心由展览中心、会议中心组成，定位为国际大型展览中心，兼具国际高端商业会议功能。展览中心将提供30万平方米室内展览面积、10万平方米室外展场。会议中心共有46间会议室，其中1间1.1万平方米超大型多功能主会议室，可满足万人会议使用需求。



会展嘉园项目

会展嘉园项目一共有6个地块，31栋高层建筑，总建筑面积79.05万平方米，建成后将安置刘五店、桂园、东界、林头、下店五个自然村的征拆人口。作

为我市在建的最大规模安置房项目，会展嘉园项目毗邻厦门新会展中心，是我市产业跨岛的重要民生配套，对东部体育会展新城片区建设意义重大。



新城片区配套道路

新城片区内的配套道路都已经逐渐建成并开放通行。其中东界西路为城市主干路，总长约0.86公里。项目建成后，

将作为城市地下道路兼地下车库联络道，有力缓解新体育中心、新会展中心等大型场馆周边的交通压力。



双十中学(翔安校区)

翔安新城建设正加速推进，各项公共配套服务也在不

断完善提升，图为双十中学(翔安校区)。



翔安新城

乘势腾翔 造城筑梦 风满帆张

本报最新航拍

全力以赴实现
开门稳
开门红

兔飞猛进勇争先

鹭岛春来早

大型影像纪实特刊

如果将时间倒推回三年前，从空中俯瞰翔安南部刘五店一带的海边，还是农田滩涂和虾苗场；将时间调转至现在，一座现代化的新城已经取而代之，在海边拔地而起。

曾经规划效果图上的图景，如今已经在真实的土地上初具规模——驾车从双十中学(翔安校区)和振南中学出发，开上全新的东界西路，从颇具社区雏形的会展嘉园穿过，接下来会依次经过新会展中心，看到有闽南大厝风格的屋顶，还会经过新体育中心，看到能望海的白鹭体育场……今年3月份，在凤凰体育馆就将迎来CBA全明星周末；在更远的未来，这片80平方公里的新城土地上，还将迎来更多的客商与发展机遇，一个高端赛事中心、体育产业高地即将辐射更强的影响力。

一年之计在于春。刚刚过去的春节假期里，新城施工现场处处是热火朝天的建设景象，在翔安新城片区指挥部的统筹协调推进下，各个重点项目共同绘就一幅“大干快上”的新年新画卷。根据省委、市委召开的“深学争优 敢为争先 实干争效”行动动员部署会以及全市一季度“开门稳”“开门红”工作动员部署会精神，翔安新城片区指挥部从实、从细、从严、从深进行统筹和调度，推动各参建单位抢抓开年机遇、乘势而上，要求党员干部主动担当作为、攻坚克难，确保新城片区内各个项目质量、速度、安全三个维度同步前行，有力、有序、有效推进，持续跑出加速度。

过去一年，翔安新城片区超额完成既定任务。新的一年，新城建设还要迈上一

个全新的台阶。翔安新城片区指挥部将继续全力以赴抓好前期工作，通过做好规划编修、项目生成、开工建设等工作，为新城建设持续注入全新的推动力——2023年计划新开工项目71个，总投资1145.97亿元，计划完成年度投资197.46亿元；全年还计划新策划项目72个，总投资822.06亿元。

快马加鞭推进项目建设则是新一年的中心工作。2023年片区计划续建项目84个，总投资876.92亿元，计划完成年度投资145.12亿元。两中心、市政配套道路、安置房建设和公共配套项目都将持续加速推进。此外，推进征拆有效保障用地需求，精准发力增强招商实效也是今年的工作重点。

造城筑梦，风满帆张启新航；新城腾翔，勇立潮头向未来。

▲新体育中心主要建筑为“一场两馆”，定位为国际大型体育赛事的主场馆及全民活动的主要场所，可承办全国综合、国际A级单项赛事。规划建设6万座席的体育场，是实现专业足球场、综合田径场自由转换的多功能赛场；此外还包括1.8万座席的体育馆和5000座席的游泳馆，配套环湾商业、户外运动场等设施。

(本报记者 王协云 航拍器摄)



白鹭体育场施工现场。

本版文/本报记者 邵凌丰 通讯员 林友江 本版图/本报记者 林铭鸿(除署名外)